

Herzbach DEEP WHITE Waschtisch-Standbatterie, 23.203810.1.07



1257,38 € *

* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl.Versandkosten

Marke: Herzbach

Bestell-Nr.: HB23.203810.1.07

Herzbach DEEP WHITE Waschtisch-Standbatterie, 23.203810.1.07 von Herzbach für #price# bei neuesbad.de kaufen. □ Kauf auf Rechnung □ Individuelle Beratung □ Mehrfach ausgezeichneter Shop □ jetzt kaufen

Herzbach DEEP WHITE Waschtisch-Standbatterie, 23.203810.1.07

DEEP WHITE Waschtischeinlaufsäule bodenstehend
Endmontageset zum Aufsatz auf LOGIC Einbbaukörper 11.105200.3.09
LOGIC-SoftEmotion-Keramikkartusche
Neoperl-Perlator
Duschgarnitur mit Stabhandbrause
Ausladung 260 mm
Höhe Auslaufunterkante 949 mm (- Einbautoleranz)
nachträgliche Ausrichtung +/- 18° möglich
Oberfläche Weiß matt
Hersteller herzbach / Serie DEEP WHITE
Art-Nr. 23.203810.1.07

Artikeleigenschaften

Farbe: weiss matt

Druckart: Hochdruck

Typ: Waschtischarmatur stehend